Journée du vendredi 12 février : ( a faire PROPREMENT sur une feuille quadrillée)

Francais :
1- Tableau de conjugaison

Imparfait Passé composé Présent Futur
Lire 3¢me pp Jouer 28me pp Etre 1% PP Aller 3¢me pp
Danser 2¢™¢ PS Dire 3me PS Agrandir 3¢™¢ PS Crier 16 PS
S’habiller 18 PS Voir 1% PP Cueillir 2¢™e PS Se doucher 2¢™e pPp

2- Analyse les natures et fonctions des phrases suivantes :

- Corentin et sa sceur nettoieront le jardin de maman.
- Une jeune fille de Saint-Evarzec allait a 1’école en vélo.

3- Les groupes nominaux soulignés sont-ils des compléments du nom ou des COI ?

- Elle effectue un voyage par avion.

- Patrick lui donne une chance.

- Il a cassé la machine_a jambon.

- Son gateau_d’anniversaure était trés bon.
- Il s’intéresse a ce film.

- L’homme_sans chapeau me regarde.

- 1l fait une remontrance_a Pierre.

- Elle a perdu son sac_a main.

4- En une dizaine de lignes, raconte ta journée d’hier en utilisant le passé composé.

Attention aux erreurs d’orthographe !

Maths :

1- Donne ’ordre de grandeur puis pose et résous les opérations suivantes :

a) 0,567+ 3,563 + 8,736 + 2,6
b) 7,35+9,362+8+3,2
c) 73,35-8,6-13,27



2- Dans le nombre 5 604.123 le chiffre des ...

unités est :
dixiemes est :
centaines est :
dizaines est :
centiémes est :
unités de mille est :
milliémes est :

3- Ecris les nombres suivants en écriture fractionnaire :

2,5 23,6 61,254

Trouve les nombres qui conviennent :

26<. . <28 26<. . <27 <. <3,145
3< i, <4 346 <.l <347 1502 < ..., < 15,024
S48 € Larecrsannss <59 | - - <0,6 & ] <236

4- Remplis ce tableau :

Formules Carré Rectangle
Périmeétre :

Aire :

5- Résous ces problémes :

Martin achéte une baguette de bois afin de fabriquer un cadre pour une aquarelle. Celle-ci a la
forme d’un carré de 35 cm de coté. Quelle longueur de baguette Martin doit-il prévoir ?

Un éleveur a cloturé sa prairie de 170 m de long sur 120 m de large avec du fil de fer. Il a
laissé une entrée de 3 m de large. Quelle longueur de fil de fer a-t-il utilisée ?



